



Красное ЗНАМЯ

№№ 57-58
(15495-15496)
Пятница,
13 апреля
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+

НОВОСТИ время местное

Назначен председателем комитета муниципальной собственности и земельных отношений

Распоряжением главы администрации Шебекинского района Сергея Владимировича Степанова председателем комитета муниципальной собственности и земельных отношений администрации Шебекинского района назначен Роман Михайлович Кононов, работавший ранее специалистом в сфере финансового оздоровления предприятий Белгородской области. Пожелаем ему успехов в работе!

Ю. ТРОФИМОВ.

Митрополит совершит Божественную литургию

В воскресенье, 15 апреля, в 9 часов в Свято-Воскресенском храме женского монастыря села Зимовенька Божественную литургию совершит Высокопреосвященнейший Иоанн, митрополит Белгородский и Старооскольский.

Т. ЮРЬЕВ.

«Эверия» стала лауреатом «Белой Звезды»

В городе Сочи прошел открытый Всероссийский конкурс-фестиваль детского хореографического творчества «Белая Звезда». В конкурсе принимали участие хореографические коллективы, ансамбли малых форм и солисты-исполнители.

Хореографический коллектив «Эверия» модельного Дворца культуры города Шебекино под руководством Натальи Вячеславовны Чемерченко стал лауреатом I и II степени.

Р. МУРОМСКИЙ.

Дети - наше будущее

Подходит к концу концертно-театральный сезон. 15 апреля Центр культурного развития приглашает своих друзей в 10 часов на отчетное мероприятие «Дети – наше будущее», приуроченное к десятилетию детства в России.

В программу включены: выставки лучших работ воспитанников студий декоративно-прикладного и изобразительного творчества Дома ремесел ЦКР, игровая программа для детей «Наступил апрель – никому не верь!», торжественное награждение победителей конкурса детского рисунка «Весна идет – весне дорогу!» и концертная программа.

Р. ТРОФИМОВ.

Афиша Дворца культуры

В субботу, 14 апреля, Дворец культуры вновь приглашает шебекинцев и гостей города в яркий мир танца, полный хорошего настроения и радостных эмоций. В 14 часов в диско-зале пройдет очередное занятия в школе танца «Возраст танцу не помеха», а в 15 часов начнется вечер отдыха «В ритмах ретро». В 19 часов состоится молодежная дискотека «Энергия».

17 апреля клуб любителей настольных игр «Хобби» приглашает всех желающих на настольную игру «Монополия». Начало в 16 часов.

20 апреля в 15 часов Дворец культуры зовет нас на концерт «Эверия в Зазеркалье» хореографической группы «Эверия». Не пропустите! Вас ждет настоящее чудо.

Р. ТРОФИМОВ.

В Шебекинском районном отделе судебных приставов 19 апреля 2018 года будет проводиться Всероссийский прием граждан с 14.00 до 20.00 по адресу: г. Шебекино, ул. Свободы, 11. Телефон для справок: 4-13-40.



Театры кукол в гости к нам!

Большим, ярким и зрелищным событием стал III областной фестиваль-конкурс любительских театров кукол «Терем-Теремок», прошедший во Дворце культуры Шебекино. В нем приняли участие любительские коллективы театров кукол из Валуйского, Грайворонского, Корочанского, Красненского и других районов области.

Участников фестиваля тепло приветствовали начальник управления культуры Белгородской области К. С. Курганский и первый заместитель главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцов, которые подчеркнули особую значимость такого вида искусства, как театр кукол в духовно-нравственном воспитании детей, пожелали артистам удачных выступлений, а юной публике радости от встречи с прекрасным.

Так все и получилось. Каждый гость фестиваля, будь то режиссер, актер, настоящий любитель спектаклей детских театров кукол или простой зритель – взрослый, ребенок, все в этот день получили массу положительных эмоций, познакомились с экспонатами кукол, изготовленных для работы в любительском театре и представленных на выставке «Театральная кукла».

Практически все, кто пришел на фестиваль «Терем-Теремок», высказывали просьбы и пожелания, чтобы такое красивое и волшебное действо проходило в Шебекино каждый год.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.



Выписывайте районную газету «Красное знамя»!

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на Шебекинскую районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2018 года.

Стоимость подписки 555 рублей 84 копейки.

Для инвалидов первой и второй групп установлена льгота, им подписка на газету обойдется в 488 рублей 76 копеек.

Напоминаем нашим читателям, что оформить подписку они могут в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Шебекинцы также могут подписаться на газету «Красное знамя» в ее редакции всего за 228 рублей. В этом случае читателям нужно будет регулярно приходить в редакцию по адресу: город Шебекино, улица Московская, 17, и получать там газету.



Андрей Скоц получил награду за работу в Госдуме

6 апреля Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев вручил Андрею Скоцу награду за вклад в развитие российского парламентаризма и активную законодательную деятельность.

Награждение состоялось в рамках собрания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на тему «Об итогах работы Правительства Российской Федерации и основных задачах по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года».

Для справки: На счету Андрея Скоца участие в разработке 157 законопроектных. Один из последних касается изменений в 5 и 79 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (об установлении государственных гарантий бесплатного получения среднего профессионального образования или высшего образования в случаях, если имеющаяся инвалидность препятствует трудовой деятельности по ранее полученной профессии (специальности).

За 2017 год в адрес депутата Государственной Думы Андрея Скоца поступило порядка 1300 обращений граждан с различными просьбами и ни одно из них не осталось без участия. 22 года Андрей Скоц руководит Фондом «Поколение», который действует на территории Белгородской области.

С. ШЕВЧЕНКО.

Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 10 апреля 2018 года №41

О проведении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 264 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 92-94 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, утвержденного решением Муниципального совета Шебекинского района N7 от 30.06.2016 года:

1. Начать публичные слушания на тему:

- «Рассмотрение проекта отчета об исполнении бюджета муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области за 2017 год».

2. Публичные слушания провести:

26 апреля 2018 года в 15 часов 00 минут в зале заседаний администрации Шебекинского района по адресу: г.Шебекино, пл. Центральная, 2.

3. Проект отчета об исполнении бюджета муниципально-го района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области размещен на официальном сайте органов местного самоуправления www.komfin31.ru.

4. Назначить комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель комиссии Травенко М. А. – заместитель главы администрации Шебекинского района по финансам и экономическому развитию;

Члены комиссии:

Романенко Д. А. – председатель комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского района; Шаповалов А. В. – заместитель начальника бюджетного отдела - юрист-консульт комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского района;

Главы администраций городского и сельских поселений;

Депутаты Муниципального совета Шебекинского района, уполномоченные по рассмотрению данных вопросов (по согласованию).

5. Контактные телефоны комиссии для внесения предложений и замечаний: 2-23-09, 2-25-78.

6. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Ф. ТАРАСОВ,

председатель Муниципального совета Шебекинского района.

Проект «Новая жизнь» стартует в районах области

«Сегодня региональный проект «Новая жизнь» стартует на территориях городов Валуйки, Новый Оскол, Шебекино, а также в поселке Северный. Прием заявок начнется 16 апреля и продлится по 30 апреля 2018 года на сайте проекта», - отметил на прошедшем брифинге заместитель начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области Александр Шаталов.

Руководитель Оператора проекта «Новая жизнь» Александр Славкин отметил, что в текущем году в Валуйках и в Новом Осколе в рамках проекта планируется строительство 48 квартир-студий, в поселке Северный будет построено 64 квартиры-студии, а в Шебекино – 96. Помимо этого, сейчас прорабатывается вопрос реализации проекта на территории Алексеевки и Старого Оскола. В этих населенных пунктах строительство также начнется в текущем году.

Стоимость 1 кв.м. будет варьироваться от 34 до 38

тысяч рублей. Ежемесячный платеж составит порядка 12 тысяч.

Участником проекта могут стать:

- молодые специалисты и молодые семьи в возрасте не старше 36 лет (оба супруга), граждане РФ, зарегистрированные в том районе, где планируется реализация Проекта;

- отсутствие в собственности участника проекта и членов его семьи жилой площади (в том числе долей в праве на жилую площадь), а также земельного участка для целей ИЖС. Исключением являются наличие жилой площади в домах, признанных аварийными и подлежащими сносу; обеспеченность жильем размером менее 18 кв.м. на одного члена семьи участника проекта.

Подробнее с условиями участия можно ознакомиться на официальном сайте проекта «Новая жизнь» www.nzpro.ru

И он уже заинтересовал многих шебекинцев

С молодыми шебекинскими семьями и специалистами, которые рассматривают для себя возможность принять участие в проекте «Новая жизнь» для решения своего жилищного вопроса, встретились представители оператора проекта АО «Дирекция ЮЗР».

Встречу, проходившую в зале заседаний администрации Шебекинского района, организовал председатель комитета строительства, транспорта и ЖКХ Д. М. Рубанов.

Было сообщено, что участниками проекта «Новая жизнь», реализуемого в Шебекино, могут стать граждане не старше 36 лет, не менее 5 лет проживающие на территории Белгородской области, не имеющие своего жилья. И, разумеется, они должны работать на территории города Шебекино или Шебекинского района.

Создан жилищно-накопительный кооператив «Новая жизнь». Те, кто подходит под критерии участия в проекте, могут уже с 16 апреля зарегистрироваться на сайте и подать заявку, приложив установленный перечень документов.

После того как поступившие заявки пройдут обработку, участники проекта будут поделены на два списка: основной, в который попадают люди, включенные для первоочередного участия в проекте, и резервный - для тех, у кого этот шанс появится позже.



Граждан из первого списка пригласят потом в кооператив «Новая жизнь» для заключения договоров. Первоначальный взнос для вступления в кооператив составляет 30 процентов. Из расчета того, что стоимость 1 квадратного метра по городу Шебекино будет составлять 36 тысяч рублей, в среднем 1-комнатная квартира обойдется в 1 миллион 200 тысяч рублей. Первоначальный взнос будет составлять около 300 тысяч рублей. Оставшиеся 70 процентов стоимости квартиры ее будущие владельцы будут оплачивать в рассрочку 5 лет. Ежемесячно, по 12-15 тысяч рублей. Им придется переплачивать минимальный процент годовых, примерно 3 процента, около 1 тысячи рублей в месяц. За 5 лет в целом выйдет 60 тысяч рублей, что, согласитесь, совсем немного.

Ежемесячные платежи нужно будет вносить с момента постройки дома, когда вы уже вселитесь



в новую квартиру. После оплаты оставшихся 70 процентов стоимости жилья вы станетесь его полноправным собственником и можете распоряжаться им по своему усмотрению, жить в квартире дальше или продать.

В городе Шебекино по улице Герцена (на «четвертом участке», в районе рынка) будет построено два трехэтажных дома. В каждом из них будет по 48 квартир и по два подъезда. С централизованым отоплением, с электроплитами.

Это на начальном этапе. Потом, если будут желающие, реализация проекта «Новая жизнь» в Шебекино будет продолжена.

Строительство домов начнется уже в ближайшее время. Сдать их в эксплуатацию намечено в первой половине 2019 года.

На слайдах было показано, как будут выглядеть эти однокомнатные квартиры-студии с общей площадью 27 и 33 квадратных метров. Они бу-

дут сданы жильцам «под ключ», с полной типовой отделкой и полностью будут готовы для проживания. Увидеть вживую подобные квартиры можно в Белгороде, приехав на экскурсию в новые построенные дома.

Молодые люди внимательно все выслушали, задали интересующие их вопросы. В частности, узнали, что сумма договоров строго фиксированная, не меняется, что оплату квартир можно провести досрочно, что изначально участникам проекта «Новая жизнь» обязательно нужно работать по месту приобретения квартир.

Для тех, кто заинтересовался проектом «Новая жизнь» и у кого есть вопросы по этому поводу, были предложены буклеты с контактными данными оператора проекта АО «Дирекция ЮЗР», г. Белгород, ул. Каштановая, д.6, т. 8-800-301-19-61, +7(4722)23-29-62, www.nzpro.ru

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

ДЛЯ СПРАВКИ:

Региональный проект «Новая жизнь», главная цель которого – помочь молодым специалистам, проживающим на территории области, и их семьям приобрести жилье по доступной цене и на льготных условиях, стартовал в феврале 2017 года. Сейчас на площадке микрорайона «Юго-Западный города Белгорода» ведется строительство пятнадцати 5-этажных домов в рамках 1 и 2 очереди Проекта для 1143 участников.

Первая очередь строительства включает в себя 22,43 тыс. м² и рассчитана на 780 квартир. Из них 602 квартир-студий площадью 26,8 – 30 кв.м. реализовано на условиях программы проекта «Новая Жизнь» (38 000 руб./м²).

Вторая очередь предполагает строительство 22,53 тыс. м², которые будут распределены на 644 квартиры. В этот раз помимо квартир-студий (26,8 и 30,5 м²) в количестве 425 шт. предполагается 197 квартир

«евродвушек» (спальня и совмещенная кухня-гостиная) по 48 м² и 22 квартиры «евротрешки» (две спальни и совмещенная кухня-гостиная) по 57 м².

Помимо строительства жилых домов, ведется работа по строительству начальной школы на 200 учеников, совмещенной с детским садом на 200 воспитанников.

Кроме этого, в соответствии с поручением Губернатора области прорабатываются условия реализации проекта в ИЖС.